
  

 

 
 

Procès-verbal conseil d’établissement 
École de la Ruche-Savio 

Séance du 3 décembre 2025 
 

 
Présences :  
Geneviève Morneault  
Amélie Larochelle  
Olivier Pouliot  
Marjolaine Allard  
Marie-Pier Lemelin  
Suzie Brassard  
Noémi Potvin  
Marie-Claude Matte  
Karine Boulet  
Andrée Vigneault  
Anne-Marie Vézina  
Nathalie Jean 
Caroline Basoni  
Brigitte Boucher (parent substitut) 
 
Absences :  
Catherine Magny  
Myriam Lambert  
Julie Audet  
Julie Gingras 
 

ORDRE   DU   JOUR  

1. PRÉLIMINAIRES 

1.1  Ouverture de la rencontre 



  

 

  Mme Noémi Potvin nous souhaite la bienvenue à 18h31. 

 

1.2  Présences et vérification du quorum 

  Fait. 

 

1.3  Lecture et adoption de l’ordre du jour  

  Mme Noémi Potvin fait la lecture de l’ordre du jour. 

IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Olivier Pouliot et appuyé par madame Nathalie 
Jean d'adopter l’ordre du jour tel que proposé. 

 

25/12/03-01 

 

1.4  Lecture et adoption du procès-verbal du 29 septembre 2025 

  Le procès-verbal a été envoyé par courriel. 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Marjolaine Allard et appuyé par madame 
Amélie Larochelle d'adopter le procès-verbal du 29 septembre 2025 tel.  

25/12/03-02 

 

1.5  Suivi au procès-verbal  

Mme Noémi Potvin demande où en sont les démarches concernant l’adresse 
courriel spécifiquement pour la présidente du CÉ. Les démarches ne sont pas 
amorcées. Un suivi sera fait à la prochaine rencontre. 

Concernant l’art dramatique vs musique à Savio et La Ruche: un suivi sera fait 
lorsque la grille-matière sera présentée. Il serait intéressant qu’il y ait de la 
musique à Savio considérant que les élèves de Tournesol en ont . Le sujet sera 
apporté à l’équipe en temps et lieu. 

 

1.6  Intervention du public 

  Aucun public.  

 

2. CONSULTATIONS – DÉCISIONS 

2.1  Approbation : coût semaine de relâche 2026 



  

 

Mme Amélie Larochelle nous présente le coût de base pour une journée 
pendant la semaine de relâche soit 20$/jour sur un maximum de 20.65$ À ce 
20$ s’ajoute les frais d’activités entre 5 et 15$.  
Une belle offre d’activités est proposée à l’école (Katag, Gymnamic, etc.). La 
Ruche se jumelle à Tournesol cette année, la semaine sera offerte d’emblée à 
Tournesol. L’inscription se fera début janvier. 
 
IL EST PROPOSÉ PAR madame Anne-Marie Vézina et appuyé par madame 
Nathalie Jean d'adopter le coût pour la semaine de relâche 2026. 

25/12/03-03 

 
 

2.2  Formation pour les parents : Site Aider son enfant 

https://ecoles.aidersonenfant.com/ 

https://www.institutta.com/ 

Mme Marie-Claude Matte propose ces deux plateformes. Après démarches 
avec l’Institut des troubles d’apprentissage, il ne sera pas possible pour l’école 
de La Ruche et Dominique-Savio d’adhérer à leur plateforme, faute de somme 
suffisante. Bien qu’il y ait suggestion, il est possible de faire des recherches 
pour suggérer une autre plateforme/conférence. 
 
Bien que le budget pour les parents ne soit plus dans le budget du CÉ, il revient 
tout de même au CÉ de choisir une formation pour les parents. Nous avons un 
montant de 1911$ pour offrir une formation aux parents. 
 
Plateforme Aider son enfant : 1600$ jusqu’à janvier 2027 (capsules 
asynchrones, différents sujets.) 
 
Mme Noémi Potvin nomme qu’il est intéressant de pouvoir exploiter de façon 
asynchrone. Bien pratique dans le quotidien de plusieurs parents. 
Mme Nathalie Jean partage que cette plateforme est exploitée par le CLSC et 
le retour des parents est positif. 
 
Mme Marie-Pier Lemelin propose de suggérer des capsules dans l’Info-parents 
pour pouvoir bien exploiter la plate-forme. Réfléchir le partage en fonction des 
enjeux des enseignants ou cibler un thème différent pour chaque Info-parents. 
 
IL EST PROPOSÉ PAR madame Brigitte Boucher et appuyé par madame Suzie 
Brassard d'approuver la plateforme Aider son enfant.  
 

25/12/03-04 

 

https://ecoles.aidersonenfant.com/
https://www.institutta.com/


  

 

 
2.3   Consultation des élèves pour l’année scolaire 25-26 

 Mme Marie-Claude Matte explique que le CÉ a le mandat de consulter les 
élèves à chaque année. Aux deux ans, c’est le SÉVEQ. 
 
Cette année, avec tout ce qui est mis en place avec le conseil étudiants, il y a 
beaucoup de consultation qui est faite sur la vie étudiante. La consultation peut 
prendre différentes formes (service de garde, en lien avec les enfants, leurs 
intérêts). Les copains de classe sont consultés et les idées sont ramenées en 
conseil étudiants. Il pourrait être intéressant de faire venir les deux présidentes 
pour qu’elles nous partagent sur quoi elles voudraient que les élèves soient 
consultés. Un journal étudiant existe cette année. 
Mme Amélie contactera les parents des présidentes. 
 
IL EST PROPOSÉ PAR madame Caroline Basoni et appuyé par madame 
Geneviève Morneault d'adopter la consultation proposée ci-haut. 
 

25/12/03-05 

 

3. INFORMATIONS 

 
3.1 Présentation du suivi budgétaire 25-26 

Mme Marie-Claude Matte présente le suivi budgétaire pour l’année 25-26. Il y a une 
ouverture pour faire des demandes financières quand celles-ci sont en lien avec la 
sécurité et la réussite éducative. À chaque fois qu’on veut ajouter des heures, une 
demande doit être faite à la direction générale et être approuvée. 
 
Mme Amélie Larochelle présente le suivi budgétaire du service de garde pour l’année 
scolaire 2025-2026. 
 

3.2 Présentation de la reddition de compte du projet éducatif pour l’année 24-25 

Mme Karine Boulet présente la reddition de compte du projet éducatif pour l’année 
24-25. 

 
Le document est disponible sur le site web de l’école dans les documents officiels. 

 
3.3 Sondage pour la semaine de relâche 

Mme Amélie explique qu’il y aura un seul sondage, en janvier. 



  

 

4. RAPPORTS   

4.1  Rapport du président(e) 

  Rien de particulier. 

  

4.2  Rapport de la direction 

Elles sont fières de ce qui se passe dans l’école pour les élèves. L’implication, 
les nouveaux projets. L’école bouge, c’est intéressant ! Les membres du conseil 
étudiants sont impliqués et investis. L’IA fait peur, mais M. Louis-Philippe  
donne de son temps pour former les collègues sur une base volontaire 
comment mettre l’IA au service de la pédagogie. Un vent de positivisme ! 
 

4.3  Rapport du service de garde 

Le service de garde va se joindre au programme Hors-piste. Il sera déployé au 
mois de mars. 

Nouveau programme d’activités.  

Brigade culinaire (10 recettes), nous sommes à la recherche de 
commanditaires ; 

Brigade des curieux (démonstration scientifique) ; 

Club de marche, plus difficile, mais on veut faire bouger davantage les 
enfants ; 

Club hivernal à venir. 

Faire rayonner nos sports d’hiver, un projet de M. Olivier, M. Pascal et Mme 
Andrée, a été proposé à UMR Synergia.  

Distribution du bonheur à venir en décembre. On veut créer un lien école-
communauté. 

4.4  Rapport du personnel scolaire 

Rencontres de parents : le choix de faire les rencontres en décembre avait été 
pris, ce sera à réfléchir pour l’année prochaine. Plusieurs activités de Noël, des 
concours sont à venir. Les élèves ont hâte aux vacances ! 

Concernant l’anglais, Miss Judith a une belle dynamique, elle arrive à accrocher 
les élèves. 

22 janvier 2026: pentathlon des neiges à l’école, nous aurons besoin de 
parents ! 



  

 

Professionnel : la 1ère vague des PI est faite, les autres professionnels entament 
le bloc 2. 

 
4.5  Rapport du représentant au comité de parent 

  Fait. 

   

 

  

5. AUTRES POINTS 

 
5.1 Date de la prochaine rencontre le 11 février 2026. 

 

6. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 
6.1 Heure de la levée de l’assemblée : 20 :04 
 
La levée de l’assemblée est proposée par madame Amélie Larochelle et secondée par 
madame Geneviève Morneault. 

 

 

 

 

 

 


